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1.- El 16log  es igual a:    a) 6'1·log10  b) 2·log4  c) 2·log8log      d) 4log4  
 

2.- Halla la expresión reducida de 
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3.- ¿Cuál es el valor de ( )[ ]7
66 216·log2log ?    

 
a) 6   b) 1  c) 1log6   d) 0  

 
 
4.- Resuelve la siguiente ecuación: ( ) 0)(logloglog 23 =x .   Sol. 100 

 
 
5.- Halla yex , sabiendo que 1)6(log49log =+= xyy yx .       Sol. 93 == yex  

 
 
6.- Halla el valor de:     a) 9/1log9log +     b) 12 log3loglog −++ xxx     Sol. a)0  b)0 
 
 
7.- Calcula el valor de x  en cada una de las siguientes expresiones: 

a) x=0001'0log    b) x=
27

1
log3        c) x=3'0log3

)
          d) x=

2

2
log

3
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e) x=04'0log 5/1    f) ( ) x=3
2 4·5'0log         g) 3125'0log =x           h) 3log7 =x  

a) 4−           b) 3−    c) 1−        d) 2/5         e)2         f) 3/1−       g) 2/1       h)343 
 
 
8.- Sabiendo que 2/1log5log == bya , calcula: 

a) ( )ablog               b) ( )ba /log        c) ba loglog       d) 
5 3
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·
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    e) ( )1log −ba  

a)    2/11           b) 2/9       c) 2/5      d) 15/8       e) 2  
 
 
9.- Sabiendo que log 2 = 0’3 y log 6 = 0’78, calcula: 

a) 32log           b) 12log    c) 5log   d) 002'0log         e) 

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8
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a) 1’5  b) 1’08  c) 0’7  d) -2’7   e) 1’29 
 
 
10.- Halla el valor de x  para que se cumplan las siguientes igualdades:  

a) 482 =x      b) 15 82 2

=−x         c) 1535·2 12 =+−x  d) 513
2

5

3

=−
−

x

      e) 10)15ln( =−x  
 
a) 12     b) 2 y -2     c) 0’73    d) 6’1    e) 5/)1( 10 +e  
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11.- Halla el valor de x  utilizando las propiedades de los logaritmos: 
 
a) 4log5 =x                         b) 481log =x                                       c) 122log6 =x  

 
d) 1)102log(·log2 =−− xx           e) 0)56log(log·2 =+−− xx                 f) 12log 2 =x

x
 

 
g) )2ln(12ln)5ln( xx −=−         h) 22log31)1log(4log =−+++ x       i) 2)log( 2 −=x  
 

j) 
2

9ln
3ln22ln)1ln( =+−−x      k) 1)19log()1log(2 =+−− xx              l) 4

4

1
log −=x  

m) 1)1(log)1(log 2
2

2 =+−− xx    n) 5·log22log6log7log −−=x         ñ) 2
2

1
log =x  

 
o) 4log4)(log 2 −=− xx              p) 0)1log(·log3 2 =−+− xxx            q) 2log2 1 =+ xx  

 

a) 625   b) 3   c) 6 16/3   d) 10  e) 2 y 3  f)  2 y 0 NO  g) 2 y 3   h) 19  i) 1/10  j) 5/3     

k)  21 y -9 NO  l) 2    m) 3     n)  3/175    ñ) 2/1  o) 100  p) NO  y  -1NO  q) -1/2NO 
 
12.- La intensidad del sonido.  El sonido, como es un onda, transporta energía y esa 
energía llega al tímpano, que es una membrana con una superficie determinada. A la 
cantidad de energía que llega a cada 2cm  del tímpano se le llama potencia y se mide en 
watt. La unidad que mide los niveles de 
sonido se llama decibelio (dB), nombre que 
deriva del nombre del inventor Alexander 
Graham Bell. Llamando I a la intensidad del 
sonido, el nivel de sonoridad L de un sonido 

se define como 
1210

·log10 −= I
L  y se mide en 

decibelios. La tabla de la derecha muestra el 
nivel de sonoridad en decibelios y la 
intensidad en watts de varios sonidos típicos. 
12.1.- Disponemos de dos motos con sonoridad de 100 decibelios cada una, ¿cuál es la 
sonoridad total? (Calcula primero el nivel de intensidad de una moto).Sol. 103’01dB. 
12.2.- ¿Cuántas motos, de 100 decibelios de sonoridad cada una, necesitaremos para 
llegar a una sonoridad total de 130 dB?   Sol. 1000 motos. 
12.3.- ¿Qué tendrá mayor sonoridad, dos canciones de genero heavy, de 75 dB cada una 
o tres canciones de genero pop, de 50 dB cada una?  Sol. El heavy gana. 
 
13.- Resuelve los siguientes sistemas con logaritmos: 
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